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三年级下册数学试题-期末测试卷-人教版（含答案）
一.选择题(共5题，共10分)

1.中华人民共和国于1949年10月1日成立，2015年10月1日是其成立（   ）周年的日子。

A.46           B.56          C.66

2.分针从3走到8，中间经过了（   ）分。  

A.25          B.30          C.40

3.有16支球队采用单循环赛制，一共要赛（   ）。

A.16场          B.240场          C.120场          D.136场

4.学校篮球场占地面积约是6000（   ）。 

A.平方米         B.米         C.平方千米

5.下面算式计算正确的是（   ）。  

A.78×20＝1560      B.62×60＝2480      C.58×30＝2740

二.判断题(共5题，共10分)

1.被除数的末尾有0，商的末尾不一定有0。（   ）

2.公历年份是4的倍数的是闰年。（   ）

3.两位数乘两位数的积一定是三位数。（   ）

4.时针每天要在钟面上转两圈。（   ）

5.一个有四位数的密码锁，忘记了首尾两个数字，则需要试验的密码有10种。     （   ）      

三.填空题(共5题，共18分)

1.填一填。

58厘米=_____米         540克=_____千克 

7元8角3分=_____元      9吨40千克=_____吨

2.百姓商场上午9时开始营业，21时30分关门，全天营业（   ）。

3.填上合适的数。

4.2元=______元______角     0.6元=_______分 

3元8角=______元            9角=_______元

3.6元=_____元_____角       2.5米=_____米_____厘米

4.一个乘数是30，另一个乘数是这个乘数的3倍，积是（   ）。

5.妈妈每天是上午8时上班，中午休息1小时，下午5时下班，她每天工作（   ）小时。

四.计算题(共2题，共18分)

1.算一算。

（1）35＋64=______     （2）640－400=______ 

（3）72÷8=______      （4）80－27=______ 

（5）1200－900=______  （6）84－48=______ 

2.列式计算。

（1）两个加数都是3.7，和是多少？

（2）18.7比什么数多2.9？

（3）比6.8多4.3的数是多少？

五.作图题(共1题，共6分)

1.画出面积是6平方厘米的图形。(至少画出5种)

六.解答题(共5题，共38分)

1.学校买来文艺书和科技书共872本，买来的科技书是文艺书的7倍。学校买来科技书和文艺书各多少本？

2.少年宫科技组有144位同学，是美术组人数的4倍美术组有3个小组，美术组平均每个小组有多少位同学？

3.一本故事书有185页，婷婷看了5天，还剩60页没看。她平均每天看多少页？

4.王叔叔种了9行苹果树，每行8棵，今年平均每棵收获苹果32千克。

（1）王叔叔家今年一共收获苹果多少千克？

（2）把这些苹果装箱，每箱8千克，用6辆三轮车运走，平均每辆运多少箱？

（3）如果每千克苹果卖5元，你能提出一个数学问题并解答吗？

5.如果北京到广州的高铁中途要停靠郑州，武汉两个火车站，那这些车站间的往返火车票共需多少种？

七.综合题(共1题，共4分)

1.下面的图表是护士统计的一位病人一天的体温变化情况：
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一天中，病人体温最高和最低差多少度？
参考答案

一.选择题

1.C

2.A

3.C

4.A

5.A

二.判断题

1.√

2.×

3.×

4.√

5.×

三.填空题

1.0.58；0.54；7.83；9.04

2.12小时30分

3.4；2；60；3.8；0.9；3；6；2；50

4.2700

5.8

四.计算题

1.（1）99 （2）240 （3）9 （4）53 （5）300 （6）36

2.(1)3.7+3.7=7.4；(2)18.7-2.9=15.8；(3)6.8+4.3=11.1

五.作图题

1.如图：
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六.解答题

1.文艺书：872÷（7+1）=109（本）；科技书：109×7=763（本）

2.144÷4÷3=12（位）

3.（185-60）÷5=25（页）

4.（1）9×8×32=2304（千克）；（2）2304÷8÷6=48（箱）；（3）这些苹果一共可以卖多少元？2304×5=11520（元）（答案不唯一）

5.解：根据乘法原理可得，

共有：（4﹣1）×4

=3×4

=12（种）；

答：些车站间的往返火车票共需12种。

七.综合题

1.39.1－37.6＝1.5（度）  答：一天中，病人体温最高和最低差1.5度。

